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ATA DA SESSÃO PLENÁRIA 
REALIZADA EM 27 DE JUNHO DE 2011 

 
ELEIÇÃO DO MINISTRO DIRETOR DA REVISTA 

 
ELEIÇÃO DE MEMBROS EFETIVOS E SUPLENTES PARA  

O CONSELHO DA JUSTIÇA FEDERAL 
 

Às dezessete horas e vinte minutos do dia vinte e sete de junho 
de dois mil e onze, na Sala de Sessões Plenárias do Superior Tribunal de 
Justiça, reuniram-se os Ministros Ari Pargendler, Presidente, Felix Fischer, 
Gilson Dipp, Francisco Falcão, Laurita Vaz, Teori Albino Zavascki, Castro 
Meira, Arnaldo Esteves Lima, Massami Uyeda, Humberto Martins, Maria 
Thereza de Assis Moura, Napoleão Maia Filho, Sidnei Beneti, Jorge Mussi, Og 
Fernandes, Luis Felipe Salomão, Mauro Campbell Marques, Benedito 
Gonçalves, Raul Araújo, Paulo de Tarso Sanseverino, Isabel Gallotti, Antonio 
Carlos Ferreira, Villas Bôas Cueva e Sebastião Reis Júnior. Ausentes, 
justificadamente, os Ministros Cesar Asfor Rocha, Eliana Calmon, Nancy 
Andrighi, João Otávio de Noronha e Herman Benjamin. Aberta a sessão, 
iniciou-se o processo de eleição do Ministro Diretor da Revista. Foram, então, 
designados escrutinadores os Ministros Felix Fischer, Castro Meira e 
Massami Uyeda. Distribuídas as cédulas para a votação e recolhidas em urna 
própria, foi eleito o Ministro Francisco Falcão com 22 votos, tendo sido 
computado 1 voto para a Ministra Nancy Andrighi. Ausente, ocasionalmente, o 
Ministro Raul Araújo. O Ministro eleito agradeceu a confiança depositada por 
seus pares. Passou-se à eleição dos membros efetivos do Conselho da 
Justiça Federal em decorrência do iminente término do mandato dos Ministros 
Francisco Falcão e Laurita Vaz. Foram designados escrutinadores os 
Ministros Felix Fischer, Massami Uyeda e Maria Thereza de Assis Moura, 
tendo em vista que o Ministro Castro Meira declarou-se impedido. Distribuídas 
as cédulas para a votação e recolhidas em urna própria, foram contabilizados 
21 votos para o Ministro Teori Albino Zavascki, 21 votos para o Ministro 
Castro Meira e 2 votos para o Ministro Arnaldo Esteves Lima. Ausente, 
ocasionalmente, o Ministro Raul Araújo. Proclamado o resultado, passaram a 
compor o Conselho da Justiça Federal como membros efetivos os Ministros 
Teori Albino Zavascki e Castro Meira, os quais agradeceram a seus pares a 
confiança depositada. Em seguida, passou-se à eleição dos membros 
suplentes do Conselho da Justiça Federal. Após a votação, apurados os votos 
pelos ministros escrutinadores, Felix Fischer, Castro Meira e Massami Uyeda, 
contaram-se 22 votos para o Ministro Humberto Martins, 22 votos para o 
Ministro Massami Uyeda e 2 para a Ministra Maria Thereza de Assis Moura. 
Após a proclamação do resultado, passaram a compor o Conselho da Justiça 
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Federal, como membros suplentes, os Ministros Massami Uyeda e Humberto 
Martins, os quais aproveitaram a oportunidade para agradecer a seus pares. 
O Presidente cumprimentou todos os eleitos em nome do Tribunal. A sessão 
foi encerrada às dezessete horas e quarenta minutos. 

Brasília, 27 de junho de 2011. 
 
 
 

Ministro Ari Pargendler 
Presidente  

 
 
 

Francisco Carlos Ribeiro de Almeida 
Secretário da sessão 

 
 


